
 

 

jkT; LRkjh; vkdyu 

l= & 2019&20 

vkn’kZ mÙkj 

d{kk & rhljh                -      fo"k; - xf.kr 

ek/;e & fgUnh           -  PAPER CODE – 

      

 

iz- Ø- mRrj vad 

iz- 1 ¼b½ 5 1 

iz- 2 ¼c½ 'kfuokj  1 

iz- 3 ¼b½    

 

 

 

1 

iz- 4 ¼ c½ 

 

1 

iz- 5 ¼d½ 9 1 

iz- 6 ¼d½ 7 1 

iz- 7 ¼b½ 2 1 

iz- 8 ¼d½ ugkuk & lqcg 8 cts 1 

iz- 9 ¼a½ 3 1 

iz- 10 ¼d½ 30 #i;s   1 

000 

f=Hkqt 
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jkT; LRkjh; vkdyu 

l= & 2019&20 

vkn’kZ mÙkj 

d{kk & pkSFkh               -      fo"k; - xf.kr 

ek/;e & fgUnh           -  PAPER CODE – 

      

 

iz- Ø- mRrj vad 

iz- 1 ¼c½ 4 ehVj  2 

iz- 2 ¼d½ 10 fMCcs ds cjkcj    2 

iz- 3 ¼b½ 20 flDds  2 

iz- 4 ¼a½ 30 uksV 2 

iz- 5 ¼d½ ve#n 2 

iz- 6 (b) fp= - 2 2 

iz- 7  

¼d½ 
 

2 

iz- 8  

(c)  

 

2 

iz- 9   ¼b½ 9 lsUVhehVj 2 

iz- 10 (c½ 20 oxZ lsUVhehVj 2 

iz- 11  
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jkT; LRkjh; vkdyu 

l= & 2019&20 

vkn’kZ mÙkj 

d{kk & ik¡poh                -      fo"k; - xf.kr 

ek/;e & fgUnh           -  PAPER CODE – 

      

 

iz- Ø- mÙkj vad 

iz- 1 ¼a½ 2570 xzke 2 

iz- 2 ¼c½ 3-300 yhVj 2 

iz- 3 ¼a½ 14-50 #i;s 2 

iz- 4 ¼d½ 366 fnu 2 

iz- 5 ¼b½ 192 lsUVhehVj 2 

iz- 6  ¼a½ 30  2 

iz- 7 ¼c½ 57 fdyksxzke 200 xzke      2 

iz- 8 ¼d½ 17005 feyhyhVj 2 

iz- 9 ¼c½ 0-05 #i;s  2 

iz- 10 ¼b½ 132     2 

iz- 11 fcy 

^^gekjk fdrkc ?kj** 

uke:&ghjk ckbZ                                  fnukad%15@11@2019 
 

Ø- fooj.k ek=k nj ¼#i;s-esa½ jkf'k ¼#i;s- esa½ 

01 xf.kr 

iqLrd     

03 ux   50 #i;s 150 #i;s 

02 isu 02 ux  10 #i;s 20 #i;s 

 

03 jQ dkWih        03 ux   30 #i;s 90 #i;s 

 

   ;ksx 260 #i;s 
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jkT; LRkjh; vkdyu 

l= & 2019&20 

vkn’kZ mÙkj 

d{kk & NBoha                -      fo"k; - xf.kr 

ek/;e & fgUnh           -  PAPER CODE – 

      

iz- Ø- mÙkj vad 

iz- 1 ¼a½ 3x          2 

iz- 2 ¼d½ 2 5xy  2 

iz- 3 ¼b½ 80%    2 

iz- 4 
¼c½ 

23

100
   

2 

iz- 5 ¼c½ 3 4x    2 

iz- 6 ¼b½ dks.k lef}Hkktd 2 

iz- 7 ¼a½ 4x       2 

iz- 8 ¼d½ 10 lseh

 
2 

iz- 9 ¼c½ lekUrj js[kk dh jpuk   2 

iz-10 ¼a½ 40 lseh     2 

iz- 11 oxZ ds vUnj fMCcksa dh la[;k ¾ 25 

oxZ dk {ks=Qy ¾ Hkqtk x Hkqtk 

              ¾ 25 lseh2 

fu"d"kZ % & nksuksa fof/k ls Kkr {ks=Qy cjkcj gSA 
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jkT; LRkjh; vkdyu 

l= & 2019&20 

vkn’kZ mÙkj 

d{kk & lkroha                -      fo"k; - xf.kr 

ek/;e & fgUnh           -  PAPER CODE – 

      

 

iz- Ø- mÙkj vad 

iz- 1 ¼c½ BAD, DAF    2 

iz- 2 ¼b½ 700] 1100] 1200] 600 2 

iz- 3 ¼a½ 24      2 

iz- 4 ¼c½ 10000 oxZ lseh    2 

iz- 5 ¼d½ 25% 2 

iz- 6 ¼a½ 350   2 

iz- 7 ¼c½ nks   2 

iz- 8 ¼b½ 6 ?kaVs  2 

iz- 9 ¼d½ 1980 #i;s   2 

iz- 10 ¼b½ 616 oxZ lseh 2 

7 0 3 1 

 2 PA 



iz- 11 zzzzzzzzzzzzzzzzzzzz isuksa dk Ø;ewY; 20 #i;s gS] 

 rks 1 isu dk Ø;ewY;  = 20

5
 

 100 isu dk Ø;ewY;   = 
20

100
5
  

                        = 400 # 
4 isu dk foØ;ewY; 20 #i;s gS] 

rks 1 isu dk foØ;ewY;  = 20

4
 

 100 isu dk foØ;ewY;  = 20
100

4
  

                              = 500 #i;s 

;gk¡ ij foØ;ewY; > Ø;ewY; 

ykHk  =  foØ;&Ø;ewY; 

       =   500&400 

      =   100 

 ykHk =   ykHk 100  

        Ø;ewY; 

      = 100 100
25%

400


  

mÙkj = O;kikjh dks 25% ykHk gksXkkA 
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jkT; LRkjh; vkdyu 

l= & 2019&20 

vkn’kZ mÙkj 

d{kk & vkBoha                -      fo"k; - xf.kr 

ek/;e & fgUnh           -  PAPER CODE – 

      
 

iz- Ø- mÙkj vad 

iz- 1 ¼a½ 4 6 4a     2 

iz- 2 ¼b½ 27  2 

iz- 3 ¼d½ 315 #i;s   2 

iz- 4 ¼b½ 3 N%ekgh 2 

iz- 5 ¼c½ lekarj Hkqtkvksa dk ;ksx  2 

iz- 6 ¼c½ 28   eh2  2 

iz- 7 ¼b½ 4 ehVj  2 

iz- 8  ¼c½ 52250 oxZ lseh     2 

iz- 9 ¼a½ 8] 12] 6   2 

iz- 10 ¼d½ csyu  2 

iz- 11 NÙkhlx<+ ljdkj }kjk izkIr /kku dk leFkZu ewY; ¾ 2500 #@fDoaVy  

fdlku dk okf"kZd Qly dk mRiknu ¾ 75 fDoaVy  

fdlku ?kj [kpZ ds fy, j[krk gS ¾ 21-5 fDoaVy 

fdlku ds ikl 'ks"k /kku ¾ 75-0 

                              & 21-5 

                        53-5     fDoaVy 

fdlku dks ljdkj }kjk izkIr jkf'k ¾ 2500 x 53-5 ¾ 133750-0 # 
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